

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成17年12月27日
【中間会計期間】	第45期中（自 平成17年3月1日 至 平成17年8月31日）
【会社名】	株式会社アークス
【英訳名】	ARCS COMPANY, LIMITED
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 横山 清
【本店の所在の場所】	札幌市豊平区平岸1条1丁目9番6号
【電話番号】	011（820）3773（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理部門管掌 外岡 学
【最寄りの連絡場所】	札幌市豊平区平岸1条1丁目9番6号
【電話番号】	011（820）3773（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理部門管掌 外岡 学
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年11月25日に提出いたしました第45期中（自 平成17年3月1日 至 平成17年8月31日）半期報告書の記載の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
- (2) 提出会社の経営指標等

第5 経理の状況

- 2 中間財務諸表等
- (2) その他

3【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第43期中	第44期中	第45期中	第43期	第44期
会計期間	自平成15年 3月1日 至平成15年 8月31日	自平成16年 3月1日 至平成16年 8月31日	自平成17年 3月1日 至平成17年 8月31日	自平成15年 3月1日 至平成16年 2月29日	自平成16年 3月1日 至平成17年 2月28日
売上高 (千円)	1,223,700	1,548,585	1,769,703	1,535,000	1,898,886
経常利益 (千円)	1,031,107	1,276,557	1,485,582	1,139,068	1,354,908
中間(当期)純利益 (千円)	1,034,610	1,266,577	1,391,186	1,096,325	1,312,451
資本金 (千円)	7,600,000	7,600,000	10,000,000	7,600,000	10,000,000
発行済株式総数 (千株)	27,794	33,353	39,789	27,794	36,172
純資産額 (千円)	36,096,213	36,717,172	41,340,136	36,156,211	40,937,547
総資産額 (千円)	36,125,883	36,762,177	41,407,961	36,661,042	41,011,030
1株当たり純資産額 (円)	1,310.58	1,111.09	1,048.07	1,312.82	1,141.14
1株当たり中間(当期)純利益 (円)	37.54	38.33	35.27	39.34	38.17
潜在株式調整後1株当たり 中間(当期)純利益 (円)	—	—	—	—	—
1株当たり中間(年間)配 当額 (円)	—	—	—	25.00	27.00
自己資本比率 (%)	99.9	99.9	99.8	98.6	99.8
従業員数 (人)	22	21	27	22	27
[外、平均臨時雇用者数]	(—)	(—)	(—)	(—)	(—)

(注) 1. 売上高には消費税等は含まれておりません。

2. 潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益については、潜在株式が存在しないないため記載しておりません。

(訂正後)

回次	第43期中	第44期中	第45期中	第43期	第44期
会計期間	自平成15年 3月1日 至平成15年 8月31日	自平成16年 3月1日 至平成16年 8月31日	自平成17年 3月1日 至平成17年 8月31日	自平成15年 3月1日 至平成16年 2月29日	自平成16年 3月1日 至平成17年 2月28日
売上高 (千円)	1,223,700	1,548,585	1,769,703	1,535,000	1,898,886
経常利益 (千円)	1,031,107	1,276,557	1,485,582	1,139,068	1,354,908
中間(当期)純利益 (千円)	1,034,610	1,266,577	1,391,186	1,096,325	1,312,451
資本金 (千円)	7,600,000	7,600,000	10,000,000	7,600,000	10,000,000
発行済株式総数 (千株)	27,794	33,353	39,789	27,794	36,172
純資産額 (千円)	36,096,213	36,717,172	41,340,136	36,156,211	40,937,547
総資産額 (千円)	36,125,883	36,762,177	41,407,961	36,661,042	41,011,030
1株当たり純資産額 (円)	1,310.58	1,111.09	1,048.07	1,312.82	1,141.14
1株当たり中間(当期)純利益 (円)	37.54	38.33	35.27	39.34	38.17
潜在株式調整後1株当たり 中間(当期)純利益 (円)	—	—	—	—	—
1株当たり中間(年間)配 当額 (円)	—	—	13.00	25.00	27.00
自己資本比率 (%)	99.9	99.9	99.8	98.6	99.8
従業員数 (人)	22	21	27	22	27
[外、平均臨時雇用者数]	(—)	(—)	(—)	(—)	(—)

(注) 1. 売上高には消費税等は含まれておりません。

2. 潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益については、潜在株式が存在しないないため記載しておりません。

第5 【経理の状況】

2 【中間財務諸表等】

(2) 【その他】

(訂正前)

該当事項はありません。

(訂正後)

平成17年10月13日開催の取締役会において、当期中間配当に関し、次のとおり決議いたしました。

(イ) 中間配当による配当金の総額……………512,774,288円

(ロ) 1株当たりの金額……………13円00銭

(ハ) 支払請求の効力発生日及び支払開始日……………平成17年11月10日

(注) 平成17年8月31日現在の株主名簿及び実質株主名簿に記載、又は記録された株主に対し、支払いを行います。